



# Профайл тренерів

**CURLY MANAGEMENT BUREAU**



## Юлія Царук

Досвідчений управлінський експерт із 12-річним стажем, включаючи 6 років управління проєктами, в тому числі 2 роки в NGO sector.

Підтверджений успішний досвід керування командами понад 100 осіб та ведення проєктів з бюджетом понад 2 млн.дол.США.

За час свого професійного шляху мала досвід управління в юридичній, страховій та медичній галузях; розробляла бізнес-плани та запускала стартапи в ролі операційної директорки чи консультанта.

Переконана, що поняття «планування», «стратегування», «цінності», «результат» та «успіх» є нероздільними. Знаю як привнести ціннісну складову в кожен проєкт і стратегію, сформувати дієву команду та зробити світ трішки кращим

**Вартість години 100\$**

**Базовий тренінг CM 2250\$**

# Ірина Малишева

Фахівчиня з проєктного менеджменту та моніторингу і оцінювання. З 2002 року працюю в неприбутковій сфері і проєктах міжнародної технічної допомоги. Розробила з нуля системи МіО для трьох великих проєктів, завдяки яким команди отримали можливість відслідковувати результати своєї роботи та використовувати їх у подальшій діяльності. Також допомогла підготувати більше ніж 400 проєктних заявок для фінансування та провести оцінювання результатів понад 300 завершених грантів. Я вірю, що найкращих результатів можна досягти, якщо розумієш свої рушійні сили та сильні сторони. Прагну, щоб команди ефективно втілювали свої проєкти — від ідеї до результатів. І з радістю їм в цьому допомагаю.



**Вартість години 100\$**  
**Базовий тренінг СМ 2250\$**





**Михайло Кобрин - кандидат філософських наук, культуролог, фасилітатор. Директор Музично-меморіального музею Соломії Крушельницької у Львові. Має позитивний досвід імплементації стратегії розробленої по методиці Curly Management. Проводив успішне стратегування на базі методики Curly Management. Випускник програми Креативна молодь змінить Україну від Фонду родини Богдана Гаврилишина.**

**Досвід роботи на керівних посадах у сфері культури - 8 років. Досвід реалізації грантових проєктів у якості керівника - 7 років. Автор близька 20 наукових статей та книг. Виступає експертом з релігієзнавства в локальних і національних ЗМІ. 20 років активний учасник громадянських рухів. Здобуває освіту психотерапевта у напрямку "Психоаналіз".**

**Вартість години 75\$  
Базовий тренінг CM 1500\$**

# Михайло Кобрин





## Уляна Кашепа

Менторка, фасилітаторка, тренерка, коуч ICF

Більше 8-ми років діяльності у сфері проєктного менеджменту. Експертка з питань створення та розвитку молодіжних центрів.

Заснувала та керує ГО "ДОЗРІЛІ", що займається реалізацією менторських програм для молодіжних спільнот.

Співведуча подкасту "Gap Year".

Майстер-фасилітаторка програми «Активні Громадяни» від Британської Ради в Україні.  
Тренерка з методології Curly Management™.

**Вартість години 100\$**

**Базовий тренінг CM 2250\$**

# Олена Кохан

проектна менеджерка, Scrum Master/Agile Coach , менторка з організаційного розвитку, коуч ICF  
тренерка/фасилітаторка Curly Management Bureau

Більше 5-ти років діяльності у сфері проектного менеджменту в IT та NGO.  
Експертка з організаційного розвитку команд/ організацій

Тренерка з методології Curly Management  
™ .



Вартість години 100\$  
Базовий тренінг CM 2250\$





# Викторія Костюк

Експертка з питань розвитку місцевого самоврядування, молодіжної політики в ТГ, створення та стратегічного планування неприбуткових організацій,  
досвід роботи в проєктному менеджменті – 6 років,  
досвід SMM та зовнішніх комунікацій – 5 років.

## Навички:

- Проєктування ефективних систем управління організаціями, проєктами, надання допомоги в проведенні важливих зустрічей та обговоренні стратегічних питань.
- Проєктування ефективних систем управління неприбутковими організаціями, проєктами, ідентифікація проблем та обґрунтування методів їх вирішення.
- Підтримка громадських організацій щодо оцінки потенціалу, розробки стратегій та планів розвитку, налагодження ефективних внутрішніх і зовнішніх комунікацій.
- Підвищення спроможності та потенціалу неурядових організацій за допомогою проведення стратегічних і тактичних сесій, тренінгів, воркшопів.
- Створення дизайну фасилітаційної сесії для вирішення будь-яких рутинних питань та фасилітація зустрічей до 25 людей згідно запиту замовника: <https://www.badgecraft.eu/auto/wallet/badges/348507/public>

**Вартість години 100\$**

**Базовий тренінг СМ 2250\$**